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　全国の小学５年生と中学２年生を対象とした「令和４年度全国体力・運動能力、
運動習慣等調査」が昨年４月から７月にかけて実施されました。内容は、握力や
上体起こし、ボール投げ、持久走など８種目の実技と運動や生活習慣などに関す
る調査です。今月は調査結果をもとに、宍粟の子どもたちの体力の実態について
お知らせします。

運
動
好
き
？
睡
眠
時
間
は
？

回
答
結
果
は
良
好

　
質
問
紙
調
査
で「
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が
好
き
か
」
の
質
問
に
「
好
き
」

と
答
え
た
子
ど
も
の
割
合
は
、
小

中
学
校
と
も
に
全
国
よ
り
高
い
結

果
と
な
り
ま
し
た
（
グ
ラ
フ
2
参

照
）。
中
学
校
男
子
で
は
、前
年
度

よ
り「
や
や
嫌
い
」と
答
え
た
子
ど

も
の
割
合
が
４.

５
ポ
イ
ン
ト
増
え

ま
し
た
が
、
結
果
か
ら
は
多
く
の

子
ど
も
た
ち
が
体
育
の
授
業
や
運

動
を
楽
し
ん
で
い
る
こ
と
が
わ
か

り
ま
す
。

　
１
日
の
睡
眠
時
間
の
調
査
で
は
、

中
学
生
は
９
割
以
上
の
生
徒
が
６

時
間
以
上
の
睡
眠
を
取
っ
て
い
る

こ
と
に
加
え
、
睡
眠
時
間
が
６
時

間
未
満
の
生
徒
の
割
合
も
前
年
度

よ
り
４
ポ
イ
ン
ト
減
る
な
ど
改
善

が
み
ら
れ
ま
し
た
。
小
学
生
は
７

割
の
児
童
が
８
時
間
以
上
の
睡
眠

を
取
っ
て
お
り
、
前
年
と
比
較
し

て
、
ほ
ぼ
同
様
の
結
果
と
な
り
ま

し
た
。 全国調査から分析

今の子どもの体力は？

※
全
国
の
平
均
値
を
50
と
し
、
宍
粟
の
子
ど
も
の
平
均
値
は
赤
線
で
表

示
さ
れ
て
い
ま
す
。
数
値
が
大
き
い
ほ
ど
優
れ
て
い
ま
す
。

グラフ1 実技調査の結果
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運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
こ
と
は
好
き
で
す
か
？

グラフ2 質問紙調査の結果より
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◆
運
動
に
も
Ｉ
Ｃ
Ｔ
機
器
を
活
用

　

学
校
で
は
教
室
で
の
授
業
だ
け
で
な
く
、

運
動
に
も
タ
ブ
レ
ッ
ト
端
末
を
活
用
し
て
い

ま
す
。
体
育
の
授
業
で
、
子
ど
も
た
ち
が
ダ

ン
ス
の
動
き
を
手
本
の
動
画
で
確
認
し
た
り
、

お
互
い
の
動
き
を
撮
影
し
合
い
、
振
り
返
り

を
し
た
り
す
る
な
ど
、
自
ら
の
学
び
に
も
つ

な
げ
て
い
ま
す
。

◆
千
種
で
〝
小
中
一
貫
〟
生
か
し
た
指
導

　
千
種
小
学
校
の
３
～
６
年
生
の
体
育
で
は
、

主
に
千
種
中
学
校
の
体
育
教
諭
が
指
導
を
し

て
い
ま
す
。
昨
年
４
月
に
併
設
型
小
中
一
貫

校「
千
種
学
園
」と
な
っ
た
こ
と
で
、
相
互
の

交
流
が
進
み
、
小
学
校
の
授
業
に
専
門
的
な

指
導
を
取
り
入
れ
る
こ
と
が
で
き
て
い
ま
す
。

ま
た
、
小
学
校
教
諭
が
体
育
教
諭
の
研
修
を

受
け
る
な
ど
、
子
ど
も
た
ち
の
体
力
向
上
に

向
け
、
指
導
面
で
の
ス
キ
ル
ア
ッ
プ
に
も
取

り
組
ん
で
い
ま
す
。

実
技
調
査
の
結
果

「
柔
軟
性
」に
課
題
残
る

　
実
技
調
査（
グ
ラ
フ
１
参
照
）で

は
、
小
中
学
校
と
も
に
男
女
で
差

が
見
ら
れ
ま
し
た
。
男
子
は
小
中

学
校
と
も
２
種
目
で
全
国
平
均
を

上
回
り
ま
し
た
。
一
方
、
女
子
は

小
学
校
が
５
種
目
、
中
学
校
が
７

種
目
で
全
国
平
均
を
上
回
り
ま
し

た
。
種
目
別
で
は
、
50
メ
ー
ト
ル

走
が
小
中
学
校
に
お
い
て
男
女
と

も
に
全
国
平
均
を
上
回
り
、
反
復

横
と
び
や
持
久
走
も
全
国
と
ほ
ぼ

同
程
度
か
上
回
る
結
果
と
な
り
ま

し
た
。

　

総
合
的
に
み
る
と
、
瞬
発
力
や

俊
敏
性
、
持
久
力
に
は
優
れ
て
い

る
も
の
の
、
前
回
に
続
き
柔
軟
性

（
長
座
体
前
屈
）に
課
題
が
残
り
ま

し
た
。
引
き
続
き
、
子
ど
も
た
ち

が
運
動
に
取
り
組
む「
し
ー
た
ん

チ
ャ
レ
ン
ジ
」な
ど
の
時
間
を
活
用

し
て
、
課
題
の
克
服
や
体
力
の
向

上
を
め
ざ
し
ま
す
。

学校での新たな取り組み
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嫌い 3.1%やや嫌い 8.5%
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体育教諭の指導を受ける千種小の児童ら
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